



Kelpie

Kelpie je záhadný vodní duch ze skotských jezer, který na sebe bere podobu koně. Kdokoliv si kelpii osedlá, je ztracen, protože se s ním vzápětí ponoří pod hladinu a utopí ho. Pokud se mu však podaří udržet se uzdy, získá nad ní kontrolu a mocný tvor ho začne poslouchat. Kelpie nedokáže dlouho žít v zajetí a udělá cokoli, aby se opět dostala na svobodu.

Jezerní paní

Středověké příběhy vyprávějí o Jezerní paní, která dala králi Artušovi jeho slavný meč s magickými vlastnostmi, Excalibur.

Jezerní tvorové

Někteří lidé věří, že pod hladinou řek a jezer žijí podivní tvorové podobně jako v mořích. Mnoho z nich se vyskytuje v legendách starých tisíce let. Některé jsou navzdory strašidelnému vzhledu neškodní, jiní jsou velice nebezpeční. Pokud toužíte spatřit sladkovodní příšeru, není Skotsko jedinou zemí, kde se to může podařit. V jezeře Okanagan v Kanadě lze prý zahlédnout vodního hada Ogotoga, v Nebeském čínském jezeře zase hromadu vodních příšer a v japonském jezeře Ikeda příšeru Issie.

VĚKTE
nevěřte

O LOCHNESSKÉ
PŘÍŠERĚ EXISTUJE
MNOHO ZDÁNĹVĚ
VĚROHODNÝCH
OČITÝCH SVĚDČTVÍ.

Nessie

Nessie je nejnámější ze všech jezerních příšer. Za své jméno vděčí své domovině, Loch Ness ve Skotsku. Byla pozorována převážně v hluboké vodě, ale někdy také u břehu, kde se podobala velkému lachtanovi. První záznam o Nessie se datuje do roku 565 n. l., kdy se ji svatý Kolumba neúspěšně pokusil zahnat. Několikrát byla zachycena fotoaparátem a na kameru, ale téměř všechny snímky se ukázaly jako podvrh.

Záhadný původ

Jako vysvětlení se v případě Nessie nabízí skutečnost, že v jezeře přežil z dávných časů dinosaur. Je však také možné, že se nejedná o příšeru, ale zkrátka o přírodní úkaz. Bublíny z tlejících klád a jiné vegetace mohou vzbudit dojem monstra nořícího se z hlubin.

Jezero bylo rovněž prohledáno pomocí nejmodernějších přístrojů, ale po Nessie nebyly nalezeny žádné stopy.

Vodníci jsou známé pohádkové postavy zejména v oblasti střední a východní Evropy. Podle pověstí žijí ve studních, rybnících a jezerech. Nosí zelené oblečení nasáklé vodou a uchovávají duše utonulých v hrnících. Převrací lodě rybářů a zamotávají jim sítě.



Ogotoga je podle pověstí mořský had s dračí hlavou. Domorodí Kanadané ho nazývají Naitaka, což znamená vodní démon.